



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU KRALJICE NEBA

NEDJELJA, 20. SVIBNJA 2007.

Vaan odgovarajući odgoj za ispravnu uporabu medija

Draga braćo i sestre!

Ponajprije elim ponoviti izraze svoje zahvalnosti Gospodinu za apostolsko putovanje u Brazil, što sam ga poduzeo od 9. do 14. svibnja, a istodobno zahvaljujem i svima koji su me pratili svojom molitvom. Povod ovom pastoralnom putovanju, kao što znate, bilo je otvaranje V. opće konferencije latinoameričkog i karipskog episkopata. No, prije toga velikog crkvenog događaja imao sam priliku susresti brazilsku crkvenu zajednicu. Doista, mnogi su vjernici došli za tu priliku u metropolu Sao Paulo, posebice na kanonizaciju prvog blaenika podrijetlom iz Brazila fra Antonija di Sant'Anna Galvaoa. Namjeravam se due zadržati na ovom putovanju sljedeće srijede, u tijeku opće audijencije. U međuvremenu vas pozivam da nastavite moliti za Konferenciju koja se i dalje održava u gradu Aparecida, kao i za hod naroda Bojega koji ivi u Latinskoj Americi.

Još jedan razlog za razmišljanje i molitvu nudi nam današnje obilježavanje Svjetskog dana društvenih komunikacija kojemu je tema: "Djeca i sredstva komunikacije: izazov za odgoj". Odgojni izazovi suvremenoga svijeta često su povezani s utjecajem masovnih medija, koji predstavljaju konkurenciju školi, Crkvi, pa čak i obitelji. U tom smislu osobito je vaan odgovarajući odgoj za ispravnu uporabu medija: roditelji, učitelji i crkvena zajednica pozvani su na suradnju u odgoju djece i mladih kako bi bili selektivni i kako bi dozreli do kritičnoga stava prema medijima, zadržavajući ipak ono što je estetski i moralno vrijedno. No, i mediji moraju dati doprinos ovom obrazovnom naporu, promičući dostojanstvo ljudske osobe, brak i obitelj, dostignuća i ciljeve civilizacije. Programi koji uključuju nasilje i antisocijalno ponašanje ili vulgariziraju ljudsku seksualnost neprihvatljivi su, tim više ako se nude maloljetnicima. Ponavljam stoga poziv odgovornima u industriji medija i djelatnicima društvenih komunikacija da se brinu o javnom dobru,

da poštuju istinu i štite dostojanstvo osobe i obitelji.

Draga braćo i sestre, svetkovina Uzašašća Gospodnjega, što ga je liturgija obiljeila prošlog četvrtka, u nekim se zemljama slavi upravo danas. Uskrsli Isus vraća se Ocu, otvara nam tako prolaz u vječniivot i omogućuje dar Duha Svetoga. Poput apostola nekoć, tako se i mi nakon Uzašašća okupljamo na molitvu kako bismo zazvali izlivanje Duha, u duhovnom zajedništvu s Djevicom Marijom (usp. *Dj* 1,12-14). Neka svojim zagovorom čitavoj Crkvi izmoli obnovljene Duhove.

Nakon molitve Kraljice neba:

Sukobi među palestinskim frakcijama u Pojasu Gaze i ispaljivanje projektila protiv stanovnika obližnjih izraelskih gradova, na koje je odgovoreno vojnom intervencijom, izazivaju pogoršanje teškoga stanja koje nas ostavlja zgranutima. Još jednom, u ime Boga, molim sve da zaustave ovo tragično nasilje, dok trpećem stanovništvu Palestine i Izraela elim izreći svoju solidarnu blizinu i jamčiti spomen u mojoj molitvi. Pozivam odgovornom razumu sve predstavnike palestinskih vlasti kako bi se u dijalogu i s jasnom odlučnošću vratili teškom putu dogovora, zaustavljajući nasilje. Pozivam i izraelsku vladu na umjerenost, a međunarodnu zajednicu potičem da umnoi napore u korist nastavka pregovora. Neka Gospodin podigne i podri djelatnike mira!